## CALL FOR ART GOSPEL OF LUKE



## **ARTIST RELEASE FORM**

- To print out and turn in with your artwork.

Artist Signature required below.

"I understand that Hillcrest Church will take every reasonable precaution with all art submitted, but I understand that Hillcrest Church cannot be held responsible for any loss or damage to my artwork.

I give permission to Hillcrest Church to edit my artist's statement for content, clarity, and length (it will be edited to 150 words or less). I allow Hillcrest Church to display my artwork and artist statement in the Fireside Room for as long as the exhibit continues, even if the exhibit runs longer than initially planned. I will not sell or remove my displayed artwork during the exhibit.

I understand and consent that my artwork may be photographed and posted on the Hillcrest Church website and social media channels. When the exhibit is over, I will pick up my artwork by the requested date."

Signature of artist:		
Print your name:		
Date:		